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Číslo písomnosti: 48062/1991/PRI/2025 Komárno 15. 05. 2025
 
 

ZÁPISNICA 
Z  18. NEPLÁNOVANÉHO ZASADNUTIA MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V KOMÁRNE, 

KONANÉHO DŇA 15. MÁJA 2025 
 
K bodu číslo  1 – Otvorenie  
 
18. neplánované zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Komárne o 13.03 hod. otvoril 
a viedol Mgr. Béla Keszegh, primátor mesta Komárno za účasti poslancov (prezenčná 
listina je prílohou zápisnice).  
 
Neprítomní – požiadali o ospravedlnenie : Örs Orosz, Baltazár Ryšavý. 
Neskorší príchod oznámili: - 
 
Pán primátor vyzval poslancov na prezentáciu. Počet poslancov, ktorí sa pri otvorení 
rokovania prezentovali - 23 . Primátor skonštatoval, že mestské zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov. Za 
zapisovateľku zápisnice určil Annu Szabóovú a požiadal poslancov o návrhy na 
overovateľov zápisnice.  
 
Návrhy na overovateľov zápisnice:     

- Mgr. Tímea Szénássy, 
- Ing. Marián Molnár.  

 
/Výsledok hlasovania č. 1/: 
k návrhu overovateľov zápisnice  
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1292/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 2/: 
k  návrhu programu rokovania  
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 21 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
Nehlasoval: 2  
návrh je prijatý (č. uznesenia 1293/2025)   
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Program 18. neplánovaného zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Komárne:  
 

1. Otvorenie 
2. Interpelácie a otázky 
3. Návrh na uznesenie k podaniu projektov v rámci UMR „Nové Zámky – Komárno“ 
4. Rôzne 
5. Záver 

 
 
K bodu číslo 2 Interpelácie a otázky  
 
V rámci tohto bodu neboli vznesené žiadne interpelácie ani otázky.  
 
K bodu číslo 3  - TE-999/2025 Návrh na uznesenie k podaniu projektov v rámci UMR 
„Nové Zámky – Komárno“  
Predkladateľka: PhDr. Ingrid Szabó, prednostka mestského úradu 

 

2.7.4 Revitalizácia medziblokových priestorov sídliska IV – Komárno 
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR a VÚC. Projekt s názvom „Revitalizácia 
medziblokových priestorov sídliska IV – Komárno“ bude predložený v rámci výzvy č. 
PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR.  
 
Predmetom projektu je obnova vnútrobloku v rámci ktorej dôjde k:  

- Obnove zelene: obnova trávnika, stromová výsadba, výsadba živého plotu, 
kvetinových záhonov (vrátane medonosných), výsadba vyššej zelene, terénne 
úpravy.  

- Vybudovaniu detských ihrísk. 
- Vybudovaniu outdoorového fitness parku. 
- Vybudovaniu altánku. 
-  

Celkový rozpočet projektu je 419 152,10 eur, z toho hodnota povinného spolufinancovania 
vo výške 8% COV predstavuje 33 532,17 eur.  Podmienky výzvy určujú presnú textáciu 
uznesenia mestského zastupiteľstva o spolufinancovaní a financovaní prípadných 
neoprávnených výdavkov projektu, ktoré je povinnou prílohou Žiadosti o poskytnutie NFP. 
 
2.4.1 Revitalizácia medziblokových priestorov sídliska IV – Komárno – vodozádržné 
opatrenia  
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR a VÚC. Projekt s názvom „Revitalizácia 
medziblokových priestorov sídliska IV – Komárno – vodozádržné opatrenia“ bude 
predložený v rámci výzvy č. PSK-MZP-021-2024-ITI-EFRR. V predmetnom projekte sa 
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zameriavame na oprávnenú hlavnú aktivitu: - vodozádržné opatrenia na adaptáciu na 
zmenu klímy v sídlach a krajine.   
 
V rámci uvedenej aktivity budeme realizovať nasledovné činnosti:  

- náhrada nepriepustných povrchov za zelené priepustné plochy,  
- náhrada nepriepustných povrchov za priepustné povrchy.  

 
Celkový rozpočet projektu je 518 134,05 eur. Podmienky výzvy nestanovujú 
spolufinancovanie projektu, ale boli identifikované neoprávnené výdavky v celkovej výške 
3 842,64 eur. Pre potreby projektu je daná presná textácia uznesenia mestského 
zastupiteľstva o spolufinancovaní a financovaní prípadných neoprávnených výdavkov 
projektu.  
 
RSO4.2 Modernizácia ZŠ s VJM, Ul. Práce  
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR  a VÚC. Projekt s názvom „Modernizácia ZŠ s 
VJM, Ul. Práce“ bude predložený v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR.  
 
Predmetom projektu sú nasledovné aktivity:  

 Aktivita č. 1: Podpora desegregácie výchovy a vzdelávania.  
V rámci aktivity č. 1 bude zabezpečená obnova budovy „C“ Základnej školy na Ul. práce, 
v rámci ktorých dôjde aj k čiastočnej debariérizácii a obnove kotolne a areálových 
teplovodných rozvodov  

 Aktivita č. 2: Budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších 
V budove „E“ základnej školy vzniknú v rámci aktivity č. 2 dve nové odborné učebne. 
 
Celkový rozpočet projektu je 1 039 616,91 eur, z toho hodnota povinného 
spolufinancovania vo výške 8% COV predstavuje 83 169,35 eur. Pre potreby projektu je 
daná presná textácia uznesenia mestského zastupiteľstva o spolufinancovaní 
a financovaní prípadných neoprávnených výdavkov projektu. 
 
2.7.3 Podpora biologickej a krajinnej diverzity v meste Komárno  
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR  a VÚC. Projekt s názvom „Podpora 
biologickej a krajinnej diverzity v meste Komárno“ bude predložený v rámci výzvy č. 
PSK-MZP-022-2024-ITI-EFRR.  
 
Predmetom projektu sa zameriavame na oprávnenú hlavnú aktivitu: - podpora biologickej 
a krajinnej diverzity a ekosystémov mimo chránených území sústavy Natura 2000 aj 
prostredníctvom budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry. 
 
V rámci vyššie uvedenej aktivity budeme realizovať nasledovné činnosti v parku F. Lehára 
a v parku M.R.Štefánika:  

− Zhodnotenie stavu existujúcich drevín. 
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− Ošetrenie existujúcich drevín. 
− Výsadba nových drevín. 
− Výsadba trvalkových záhonov. 
− Revitalizácia existujúcich trávnatých plôch a koridorov. 
− Mobiliár a informačné tabule. 
−  

Celkový rozpočet projektu je 467 729,00 eur, z toho hodnota povinného spolufinancovania 
vo výške 8% COV predstavuje 40 000,00 eur. Pre potreby projektu je daná presná 
textácia uznesenia mestského zastupiteľstva o spolufinancovaní a financovaní prípadných 
neoprávnených výdavkov projektu. 
 
5.1.4 Rozvoj telesnej kultúry a športu v Komárne - Športovisko pri Vážskom moste  
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR  a VÚC. Projekt s názvom „Rozvoj telesnej 
kultúry a športu v Komárne - Športovisko pri Vážskom moste“ bude predložený 
v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-015-2024-ITI-EFRR.  
 
V rámci vyššie uvedenej aktivity budeme realizovať nasledovné činnosti, ktorých 
výsledkom bude komplexný športovo-voľnočasový areál na brehu rieky Váh pri vážskom 
moste:   

- vybudovanie streetballového ihriska, 
- vybudovanie skateparku, 
- vybudovanie pumptrackového ihriska. 

 
Celkový rozpočet projektu je 874 836,59 eur, z toho hodnota povinného spolufinancovania 
vo výške 8% COV predstavuje 35 000,00 eur a výška neoprávnených výdavkov nad 
rámec alokácie 452 552,59 eur.  
 
1.2.2.Inteligentné mesto Komárno  
 
Mesto Komárno sa plánuje zapojiť do aktuálnych výziev v rámci Programu Slovensko 
2021-2027 zverejnených pre územia UMR a VÚC. Projekt s názvom „Inteligentné mesto 
Komárno“ bude predložený v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-619-2024-ITI-EFRR.  
 
V predmetnom projekte sa zameriavame na oprávnenú hlavnú aktivitu: 

- IoT, dáta a platformy - Podpora rozvoja tvorby, spracovania, využívania a 
prepájania dát v rámci verejnej správy, najmä rozvoja dátových platforiem, 
informačných systémov (v nadväznosti na inteligentné riadenie a podpory 
budovania miest a regiónov) a súvisiacich nástrojov s pridanou hodnotou pre 
inteligentné rozhodovanie, plánovanie a správu). 

 
Aktivita zahŕňa nasledovné činnosti:  

- Vybudovanie centrálnej integračnej platformy – ktorá zabezpečí systémové 
prostredie pre sofistikovanú integráciu jednotlivých dátových platforiem, tak aby sa 
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užívateľsky intuitívnym spôsobom dostali všetky odborné pracoviská k nástrojom , 
ktoré im umožnia vzájomne prepájať a vyhodnocovať jednotlivé dátové sety v ich 
konkrétnych územno-lokalizačných súvislostiach. Takýto koncept vo výsledku 
predpokladá výrazné zvýšenie množstva odborne spravovaných a dostupných 
údajov, ich podstatne vyššia kvalita, ale najmä vysoká geointeroperabilita 
(schopnosť vzájomne územne vizualizovať a analyzovať rôzne dátové platformy) 
avšak za prísne stanovených pravidiel  tvorby resp. transformácie jednotlivých 
dátový setov vo vlastnom konzistentnom mapovo-vizualizačnom prostredí mesta 
Komárno. 

- Implementácia inteligentných kamerových systémov na kritických miestach 
dopravnej infraštruktúry, ako sú križovatky, frekventované cesty a chodníky. Zber 
a spracovanie údajov v reálnom čase pomocou moderných senzorov a 
analytických nástrojov, ktoré umožnia monitorovanie dopravnej situácie, 
identifikáciu vozidiel podľa ŠPZ na hlavných prístupových komunikáciách do 
mesta, identifikácia rizikových oblastí a automatickú detekciu dopravných 
priestupkov. Prediktívna analýza dát na predchádzanie rizikových situácií a 
dopravných kolízií prostredníctvom strojového učenia, ktoré bude vyhodnocovať 
historické dáta a súčasné dopravné podmienky. Integrácia so smart mestskou 
infraštruktúrou, kde výsledky z analyzovaných dát budú využité napr. na 
identifikáciu hľadaných vozidiel, na dynamické riadenie semaforov, umiestňovanie 
dopravného značenia a poskytovanie upozornení pre chodcov a vodičov a pod. 

 
Celkový rozpočet projektu je 1 176 470,59 eur, z toho hodnota povinného 
spolufinancovania vo výške 8% COV predstavuje 95 000 eur.  
 

(Po predložení materiálu prebiehala diskusia k bodu rokovania, pozmeňujúce návrhy 

vznesené neboli .)  

 
/Výsledok hlasovania č. 3/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Revitalizácia medziblokových priestorov 
sídliska IV – Komárno“ v rámci UMR „Nové Zámky – Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1294/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 4/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Revitalizácia medziblokových priestorov 
sídliska IV – Komárno – vodozádržné opatrenia“  v rámci UMR „Nové Zámky – 
Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 



MESTO KOMÁRNO 
Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno 

 
 

 
Zápisnica z 18. neplánovaného zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Komárne, konaného dňa 15. mája 2025 

6 
 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1295/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 5/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Modernizácia ZŠ s VJM, Ul. Práce“ v rámci 
UMR „Nové Zámky – Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1296/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 6/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Podpora biologickej a krajinnej diverzity v 
meste Komárno“ v rámci UMR „Nové Zámky – Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1297/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 7/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Rozvoj telesnej kultúry a športu v Komárne 
- Športovisko pri Vážskom moste“ v rámci UMR „Nové Zámky – Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 0    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1298/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 8/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektu „Inteligentné mesto Komárno“ v rámci UMR 
„Nové Zámky – Komárno“ 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 23 
Proti: 0  
Zdržal sa: 0    
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Nehlasoval: 0   
návrh je prijatý (č. uznesenia 1299/2025)   
 
/Výsledok hlasovania č. 9/: 
návrh na uznesenie k podaniu projektov v rámci UMR „Nové Zámky – Komárno“ a 
k doplneniu návrhu kapitálových výdavkov Programového rozpočtu Mesta 
Komárno na  rok 2025 
Počet všetkých poslancov: 25 
Počet prítomných poslancov: 23 
Za: 22 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0    
Nehlasoval: 1    
návrh je prijatý (č. uznesenia 1300/2025)   
 
K bodu číslo 4 – Rôzne 
 
Béla Keszegh  
 
Jókaiho predstavenie  - dnes večer bude v Jókaiho divadle slávnostná predstavenie 
Jókaiho diela, keby ešte nieto chcel ísť, dajte nám vedieť, zopár vstupeniek ešte vieme 
zabezpečiť.  Po predstavení bude pre hostí pripravená malá recepcia, na ktorej bude 
prítomný aj primátor mesta Komárom a viacerí hostia odtiaľ. Zajtra sa uskutoční premiéra 
tohto diela, ktorej sa zúčastní aj László Kövér. Čiže Jókaiho pamätný rok pokračuje 
s rôznymi podujatiami.  
 
Špic – dúfajme, že sa zajtra uskutoční jedna dôležitá udalosť, a to taká, že na Špici sa 
otvorí brána. Je za tým veľmi dlhá cesta, mnoho ľudí sa nám v tom snažilo pomáhať, 
touto cestou sa im chcem za to poďakovať. Chceli by sme tam vytvoriť oddychovú zónu. 
Verím, že sa nám tam podarí odstrániť aj časť koľajníc a vznikne tam prístav malých 
plavidiel. Ak máte možnosť, poďte sa tam pozrieť, myslím si, že je to bude prelomový 
moment.  
 
Bašta IX. – takisto každému dávam do pozornosti, poslali sme aj pozvánky, v sobotu 
o 10. hodine pozývame každého k bašte IX. Veľká vďaka patrí Patrikovi Rumanovi, je to 
jeho srdcová záležitosť a veľmi pekne napreduje,  zveľaďuje toto okolie. V pozvánke si 
môžete to miesto pozrieť, je tam odkaz na Google Street  View. Tento priestor, kde sa 
toho času riešil ten domček s azbestom. Zaujímavé bolo, že susedia nám nestačili 
ďakovať, len zopár ľudí z toho robilo rozruch. Ale nie to je podstatné, to už máme za 
sebou.  Zriadil sa tam výbeh pre psov, miesta na opekanie, je tam požičovňa lôpt, sú tam 
osadené lavičky. Ale čo odporúčam každému, aby prešiel pri bašte až po hlavnú cestu, 
kde sa nachádza náučný chodník, kde boli doteraz bezdomovci. Zobrali odtiaľ tony smetí, 
takže ešte raz veľká vďaka patrí pánovi riaditeľovi a aj Baltazárovi Ryšavému. Všetkých 
srdečne pozývame, kto by chcel podporiť psíčkarov. Onedlho budú mať k dispozícii aj 
umyváreň pre psov. V štádiu prípravy je aj ten projekt, ktorý sme sľúbili, len projektant 
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troška dlho sedel na tom projekte a potom nám predložil projekt, ktorý je nepoužiteľný. Ale 
majitelia psov sa nemusia obávať, pracujeme aj na tom.  
 
Tanečný dom – v sobotu sa uskutoční aj Tanečný dom, na toto stretnutie očakávajú viac 
ako 1500 účastníkov. Programy budú v Dôstojníckom pavilóne a v jeho okolí. Je to 
najväčšie stretnutie, nakoľko sem prídu aj z rôznych častí Karpatskej kotliny. Sme radi, že 
sa podujatie takéhoto veľkého formátu uskutoční u nás. Kto má záujem, oplatí sa prísť 
pozrieť si to.  
 
Kosenie trávy  – asi nikoho neprekvapí, že dostávame veľ podnetov v súvislosti 
s kosením trávy. Len toľko by som chcel k tomu dodať, že aj my žijeme a prechádza 
a premávame sa v tomto meste. Verte nám, že aj my sa s tým zaoberáme. Ale ak si 
pozriete stránky okolitých miest, zistíte, že obyvatelia riešia všade tento istý problém, 
nakoľko príroda je od nás silnejšie. A potrebovali by sme aspoň 70 ľudí na kosenie trávy, 
pri sezónnych prácach sa vždy vynorí tento problém. Snažia sa zorganizovať prácu tak, 
aby stíhali všetko, ale žiaľ, pri týchto prácach, kde ľudia pracujú za minimálnu mzdu je aj 
veľká fluktuácia, a ďalšie problémy, ktoré treba riešiť a pánovi riaditeľovi spôsobujú 
bezsenné noci. Okrem toho sadia kvety a majú aj ďalšie aktivity. Niektoré kritiky sú 
opodstatnené, aj sa snažia ich odstrániť, lenže keď musia naraz pokosiť 120ha trávy, 
a oprávnene o to žiadajú v Kave, v Novej Stráži, v Hadovciah,  v Čerháte, v tom prípade 
sa skutočne môže stať, že tá tráva je vyššia, ale pracujú na tom. Každého by som 
podporil v tom, aby tieto podnety postúpili pánovi riaditeľovi Mariánovi Molnárovi, pretože 
tieto pripomienky sú oprávnené. Teraz však príde obdobie, kedy všetko pokosíme, prídu 
horúčavy a tráva všade vyschne. To je príroda. A na to, o dva týždne, narastie ďatelina, 
vo vyschnutej žltej tráve, potom zase to bude problém. Ale treba povedať, nahlásiť to. 
Dokonca už pracujú aj s kosačkou na diaľkové ovládanie, čiže ich strojový park sa 
rozširuje. Kde vedia, pomáhajú. Len ešte raz, chcel by som vás poprosiť, aby sme to 
riešili konštruktívne. A odporúčam každému, aby sa išiel pozrieť do okolitých miest, všade 
je tento istý problém. Pretože nikto nezamestná v máji ďalších 50 ľudí, keď v júni už 
nebudú potrební. Má to svoj cyklus, KN SMART pracuje v tomto období aj s externou 
firmou. Dokonca už aj v daždi kosili trávu, pracujú cez víkendy, pracujú v predĺženom 
pracovnom čas, aj oni sú len ľudia. Pripomienky sú oprávnené, ale, prosím, komunikujte.   
 
Imre Andruskó – táto téma skutočne rezonuje, aj dnes bol u mňa jeden obyvateľ, ktorý 
svoj podnet poslal aj pánovi riaditeľov, aj sa poznajú. V súvislosti so psami, väčšina 
majiteľov psov sa správa úplne normálne, ale vždy sa nájdu jeden, dvaja, ktorí sa 
nesprávajú tak, ako by sa mali. Pošta veľmi pekne ďakuje, že sa s tým mestská polícia 
zaoberá.  
 
Attila Horváth – v súvislosti so psami by som chcel len na chvíľočku, na facebooku je 
jedno zaujímavé fórum a tam sa rozoberá, že komárňanský útulok má aké problémy. 
Chcem sa opýtať, či by sa nemohlo vydať nejaké vyjadrenie smerom na útulok, že v čom 
im vie mesto pomôcť, aké sú naše plány, koľko nás to bude stáť. Pretože sú tam také 
vyjadrenia, ktoré mne vadia. Konkrétne nie mňa urážajú, sú skôr adresované vedeniu 
mesta. Mohlo by sa s nimi komunikovať , že čo je našim cieľom, pretože aj my chceme 
zmeny a aby aj oni mali jasno v tom aký je k tomu rozpočet.  
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Béla Keszegh – je mi ľúto, že si vybrali túto cestu, pretože u nás sú nielen príčkári ale aj 
mačkári vítaní.  Síce oni dane neplatia, ale tiež je to dôležitá iniciatíva, pretože mačky 
môžu prenášať rôzne choroby, preto je dôležitá kastrácia aj očkovanie. A je medzi nami 
komunita, ktorá sa zaoberá aj s touto problematikou. Čo sa týka toho projektu (pozn. 
útulok pre psov), boli tu, vyjadrili sa k tomu, čiže boli súčasťou toho procesu a nakoľko 
poznajú aj projektanta, mohli sa ho pokojne opýtať, prečo to ešte stále neodovzdal. Za 
uplynulé roky sa zriadili 3 výbehy pre psov, rôzne priestory pre psov, a predtým tu nebolo 
nič také. A ak si pozriete tieto výbehy, sú, našťastie, plné psíčkárov. Čiže sú využívané. 
Umyváreň pre psov bude zriadená vďaka sponzorovi. Čiže keby sa teraz tá druhá strana 
začala búriť, že prečo sa stavia z daní obyvateľov umyváreň pre psov, tak ich 
ubezpečujem, že mesto do tohto neinvestovalo ani cent, celé to platí sponzor. Ja chápem 
aj ich situáciu, že ich to tlačí, že tam majú momentálne plno, ale ja za to nemôžem, aj 
keby som hneď zajtra začal stavať (pozn. útulok), je to komplikované, pretože útulok musí 
spĺňať rôzne normy, ktoré predpisuje EÚ – dostatočne veľký priestor, psy majú svoje 
práva, karanténa, hygiena, bezpečnosť. Už nemôžeme postaviť taký útulok ako je 
v Hadovciach. Čiže prvý návrh, ktorý odovzdal projektant vyšiel na 2 milióny eur. Tak na 
toto som povedal, že „postavím 10 rodinných domov a každý pes bude mať svoju spálňu“. 
Čiže do tohto my nemôžem ísť, veď škôlky máme v zlom stave a my tu postavíme útulok 
za 2 milióny?! A to ani nehovorím, že tam musíme urobiť kanalizáciu. Čiže my sme to 
pripravili do územného plánu, pracujeme na tom, určite nájdeme kompromis, ba dokonca 
bola reč aj o cintoríne pre malé zvieratá, len musíme nájsť racionálne riešenie. 
Nemôžeme postaviť útulok za toľko peňazí ako jednu školu. Žiaľ, projektant na tom viac 
ako rok sedel, pretože každého si vypočul, každý si nadiktoval svoje požiadavky, ale 
vrátim sa k tomu, čo si povedal, pán doktor, nepovažuje to za dobrý spôsob – že niekto 
útočí na facebooku na úrovni krčmovej debaty. Keď niekto predloží predo mňa tému – 
starostlivosť o seniorov, škôlkari a útulok -  musím sa rozhodnúť ako postavím priority, 
ale, samozrejme zaoberáme sa aj s touto otázkou. A zase len – môže sa vypustiť para na 
facebooku, ale z tej sa ešte nikdy nič nepostavilo.  
 
Zsolt Feszty – ja by som sa len chcel podeliť o informáciu v súvislosti so 4. júnom. Toto 
podujatie sa organizuje od roku 2010, ale tento rok sa uskutoční dosť netradičným 
spôsobom, pretože naši priatelia z druhej strany chcú otvoriť promenádu pri železničnom 
moste , na maďarskej strane mosta a každého tam srdečne očakávajú. Avšak náš zdravý 
rozum a naše fyzično nám už nedovoľujú, aby sme tam išli pešo. Inak bude aj peší 
sprievod  - z ulice Športová od Zvonu duší popri Dunaji. Spomienkové podujatie sa u nás 
začne o piatej hodine a potom by nasledoval prejazd aut a motoriek. Už sme to nahlásili 
a dohodli s mestskou políciou. A chceli by sme oznámiť miesto zrazu na veľkom 
parkovisko pri pevnosti. Čiže ten, kto by chcel pohodlnejšie prejsť na druhú stranu, môže 
sa pridať k tomuto sprievodu a vypustiť benzínovú paru. Takže to bude takisto dôstojný 
sprievod len nie pešo a nie s fakľami.  
 
László Stubendek – ja by som chcel tlmočiť mnoho pozitívnych odkazov od ľudí, nielen 
smerom na mestskú políciu ale aj vedenie mesta v súvislosti Komárňanskými dňami, 
pretože skutočne bol veľmi bohatý a zaujímavý program. Chcem sa poďakovať nielen za 
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Komárňanské dni, ale aj za Modlitebný deň – za pomoc, ktorá bola poskytnutá 
účastníkom tohto podujatia.     
  
Béla Keszegh – začiatkom júna až do začiatku októbra začína Komárňanské kultúrne 
leto. Každý víkend bude v centre mesta živá hudba, koncerty a festivaly. Každého by som 
chcel povzbudiť, aby sa zúčastnili týchto programov, rozprávajme sa, vypnime facebooky, 
a tak dokážeme vyriešiť ešte aj problematiku útulku. Myslím si, že skutočnými rozhovormi 
dokážeme vyriešiť viac.  
 
K bodu číslo 5 – Záver 
 
Béla Keszegh – ďakujem pekne každému za účasť. Stretneme sa koncom júna už podľa 
harmonogramu zasadnutí. A verím, že sa stretneme aj na pripravovaných kultúrnych  
programoch.  
 
Primátor mesta Béla Keszegh o 13:43 hod. ukončil zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
v Komárne.   
 
 
 
 
     ..................................................                     .................................................. 

    PhDr. Ingrid Szabó                                        Mgr. Béla Keszegh 
                  prednostka MsÚ                                             primátor mesta 
 
  
 
 
 
 
Overovatelia :  
 

-   Mgr. Tímea Szénássy ........................................................... 
 
 

 
-  Ing. Marián Molnár       ........................................................... 

 
 
 
 
 
 
Zapísala: Anna Szabóová 
 



MESTO KOMÁRNO 
Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno 

 
 

 
Zápisnica z 18. neplánovaného zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Komárne, konaného dňa 15. mája 2025 

11 
 

• zápisnica je vyhotovená v skrátenej forme a obsah rokovania je podrobne 
zachytený na zvukovom zázname, ktorý je prístupný na sekretariáte zástupcov 
primátora na Mestskom úrade v Komárne.  
 
 
 
Prílohy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice:  
- pozvánka,  
- program zasadnutia,  
- prezenčná listina,  
- uznesenia prijaté na zasadnutí, 
- hlasovania poslancov,  
- ospravedlnenie neúčasti na rokovaní mestského zastupiteľstva, 
- zvukový záznam zo zasadnutia na CD nosiči. 



 
 

 


